
ATA DA 061ª SESSÃO ORDINÁRIA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 05 DE JULHO DE 2023 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Camilo Martins - Carlos Humberto - 

Delegado Egidio - Dr. Vicente Caropreso – Emerson 

Stein - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Gerri 

Consoli - Ivan Naatz - Jair Miotto – Jessé Lopes - 

José Milton Scheffer - Lucas Neves - Luciane 

Carminatti – Lunelli - Marcius Machado – Mário 

Motta – Marquito – Massocco - Matheus Cadorin - 

Maurício Eskudlark - Maurício Peixer - Mauro de 

Nadal – Napoleão Bernardes – Neodi Saretta - Oscar 

Gutz - Padre Pedro Baldissera - Paulinha - Pepê 

Collaço – Repórter Sérgio Guimarães - Rodrigo 

Minotto – Sargento Lima - Tiago Zilli – Volnei 

Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

              Deputado Padre Pedro Baldissera 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a 

leitura da ata da sessão anterior para aprovação e 

a distribuição do expediente aos senhores 

deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO (Orador) – Relata que 

recebeu de sua assessoria um extrato das 

informações enviadas pelo Governador Jorginho 

Mello ao Tribunal de Contas do Estado. 

Discorre sobre o seu sucesso como empreendedor 

no ramo da construção civil e afirma que sempre 

gostou de trabalhar com números e se orgulha de 

sua trajetória profissional. 

Apresenta, em plenário, partes do citado 

relatório e diz que ano a ano, historicamente, a 

receita do Estado vem aumentando, mas, de 2021 a 

2022, a receita deu um salto devido à própria 



pandemia, decretos postergando pagamento de 

dívidas, repasses extras por parte do governo 

federal, inflação e esforço fiscal. Observa que no 

ano de 2021 o Governo do Estado aumentou a sua 

despesa em 22,1% contra um IPCA de 10%, e no ano 

de 2022 o aumento foi de 29,5% contra um IPCA de 

5,8%. 

Cita que em 2021 a despesa com a folha de 

pagamento dobrou, subiu R$ 1,5 bilhão, enquanto 

que em 2022, sobre o ano de 2021, R$ 3,5 bilhões, 

sendo cinco vezes mais que a média histórica dos 

últimos 10 anos, que era de R$ 700 milhões. 

Considera isso um grande exemplo do que a falta de 

gestão faz com a administração pública. 

Lembra que o Estado investe uma média 

histórica nos últimos dez anos, no tocante a obras 

públicas, um montante de R$ 960 milhões por ano, 

sendo que no final de 2022 o valor estava na casa 

dos R$ 5,7 bilhões, apontando o descontrole da 

administração pública e a falta de planejamento. 

Observa tais dados para falar da importância 

da gestão, que, no seu entendimento, tem que andar 

atrelada e ao lado da política. Diz que essas 

informações não combinam com Santa Catarina, e 

considera que ou foi feita politicagem ou tem 

muita incompetência na antiga gestão, pois os 

números mostram um descompasso total. 

Para concluir, informa que o Governador 

Jorginho Mello entrou com um programa para 

equilibrar as contas do Estado, o Pafisc, em uma 

gestão que tem técnicos e profissionais que, 

aliados ao campo político, darão uma cara 

diferente às contas públicas de Santa Catarina 

para que este tipo de diagnóstico não aconteça.  

Deputado Maurício Peixer (Aparteante) – 

Parabeniza o deputado pela fala e cumprimenta pela 

passagem do seu aniversário. [Taquigrafia: 

Guilherme] 

  

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Registra que na presente data faz quase 40 anos 

que ocorreu a maior tragédia de Santa Catarina, 

que foi chamada de “Enchente de Blumenau”, em 

1983, repetindo-se em 1984. Lembra que era militar 



e que foram 32 dias de alagamentos, muitos bairros 

ilhados e sem acesso. Destaca que o esforço e o 

trabalho incansável da Marinha, da Aeronáutica e 

do Exército foram fundamentais, porque produziam a 

comida que era distribuída por helicópteros ou 

barcos para as pessoas. 

Conta que ocorreu muita doação e solidariedade 

de todos, houve muitas mortes e 50 mil pessoas 

ficaram desabrigadas. Exibe fotos da tragédia e de 

pessoas que estiveram na linha de frente de 

socorro às vítimas. Cita o nome de várias pessoas 

que foram consideradas heróis pelas suas ações 

durante a enchente. 

Salienta que após essa fatalidade a prevenção 

de desastres teve mudança radical em Santa 

Catarina, sendo que hoje há um sistema mais 

avançado que protege o cidadão catarinense dessas 

calamidades. Ressalta que após 1984 nasceu a Festa 

Oktoberfest. 

Homenageia a equipe do Clube Náutico América, 

que teve oito atletas que subiram ao pódio, sendo 

que quatro são campeões brasileiros de remo, e diz 

sentir-se muito orgulhoso por esse sucesso. 

[Taquígrafa: Ana Maria]  

   

DEPUTADO MATHEUS CADORIN (Orador) – Discorre 

sobre uma tentativa de golpe protagonizada por 

sete vereadores de Joinville. Narra que os 

vereadores apresentaram uma denúncia contra o 

atual prefeito Adriano. Acrescenta que a denúncia 

tinha como objetivo o afastamento imediato do 

prefeito. Informa que a denúncia é sobre uma 

licitação de radares de rodovias e argumenta que o 

edital já havia sido lançado em janeiro de 2022, 

dessa forma, o processo teria iniciado cinco meses 

antes da Lei número 9.204/2022 ter sido 

sancionada. Comunica que a denúncia foi rejeitada 

pelos vereadores, arquivada pela justiça e 

rechaçada pela população nas mídias sociais. 

[Taquigrafia: Northon] 

 

 DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) - Através 
de seu pronunciamento, homenageia o Sistema Sicoob 

Credimoc, de Xanxerê, fundado em cinco de julho de 



1988, completando 35 anos de história, que tem 

como gerente-geral Odir Francisco Sete, que 

iniciou o Sicoob Credimoc. Menciona que hoje o 

Sicoob tem 19 mil associados, em que o associado 

participa dos lucros, e o Sistema Credimoc procura 

ser uma cooperativa de crédito voltada àquela 

população da região de Xanxerê, atuando em alguns 

municípios. 

Ressalta que a moderna sede do Sicoob foi 

inaugurada, há pouco mais de um ano, em Xanxerê, e 

atende seus clientes de forma diferenciada com um 

sistema bancário que é personalizado, pois tem 

aquele carinho por parte da equipe, na busca para 

resolver o problema. 

Parabeniza a diretoria do Sicoob Credimoc, 

dando ênfase por esse sistema fazer parte do 

desenvolvimento do Estado. [Taquígrafa Eliana]  

  

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PL 

 DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) - Comenta 

também sobre a tentativa de afastamento do 

Prefeito de Joinville, informando que tomou 

conhecimento ontem, bem no final da tarde, do 

comunicado, mas não vai fazer juízo sobre a 

atuação da Câmara porque não teve acesso ao que 

foi pleiteado, não teve tempo hábil para ler as 

justificativas do Executivo com relação ao 

episódio. Reconhece que o vereador do Partido 

Liberal votou pelo afastamento do prefeito Adriano 

Silva. 

Compara a situação com a do ex-presidente 

Bolsonaro, um homem que tinha a maior aceitação no 

país, com propostas excelentes para os brasileiros 

e também recebeu inúmeros pedidos de afastamento, 

impeachment, durante o seu mandato, feitos por 

partidos que são a escória da política brasileira, 

alega o parlamentar. 

Afirma que acredita na competência do 

Executivo e do Legislativo de Joinville, mas sabe 

que se sentir traído é muito triste.   

 Deputado Maurício Peixer (Aparteante) - Lembra 



que enquanto presidente da Câmara, em Joinville, 

também enfrentou dois pedidos de afastamento do 

prefeito. Ressalta que tentou falar com o vereador 

do partido para saber o que estava acontecendo, 

alegando que o partido não coloca cabresto nos 

vereadores, a não ser que seja determinação 

partidária. Reitera que o PL em nenhum momento 

articulou para isso. Fala que é bom olhar de onde 

veio. Defende o partido dizendo que em nenhum 

momento articulou para isso. [Taquígrafa: Rubia] 

 

Partido: MDB 

DEPUTADO EMERSON STEIN (Orador) – Menciona a 

sua região da AMFRI que, no último censo, passou 

de 820 mil habitantes e que, nos últimos dez anos, 

tinha 650 mil, havendo com isso um grande déficit 

de policiais militares na Segurança Pública. 

Informa que fez uma moção dirigida ao Governo 

do Estado, solicitando um apoio para mais 

policiais, pois o efetivo não está compatível com 

o crescimento da região. Entende que se houvesse a 

regularidade, de todo o ano ingressar novos 

policiais militares, ter-se-ia um déficit menor. 

Esclarece que nessa moção pede para que se possa 

ter regularidade na contratação para ingresso na 

Polícia Militar. Reforça para que seja um olhar 

técnico, quando forem chamados, no início de 2024, 

e não seja um olhar político, ver a realidade de 

cada região atendendo as suas dificuldades. 

 Dirige-se aos deputados para que aprovem essa 

moção para ter essa continuidade de chamamento de 

novos policiais militares para Santa Catarina. 

[Taquígrafa: Eliana] 

 

Partido: PT 

DEPUTADO NEODI SARETTA (Orador) – Registra a 

passagem dos 88 anos de fundação do Hospital São 

Francisco, do Município de Concórdia. 

Lembra também que estamos na 7ª Campanha Julho 

Verde, que tem como objetivo promover atividades 

de conscientização e informação para prevenir o 

Câncer de Cabeça e Pescoço e ressalta a 

importância de se promover políticas públicas 

voltadas para o autocuidado e o tratamento precoce 



da doença. Expõe que cerca de 60% dos casos dessa 

doença são descobertos tardiamente, resultando num 

aumento significativo de sequelas para o paciente. 

Menciona que nesta manhã, durante a reunião da 

comissão de Saúde, recebeu a Associação Brasileira 

de Câncer de Cabeça e Pescoço e foi debatida a 

criação de um centro especializado para a 

reabilitação de pacientes diagnosticados com este 

tipo de câncer. 

Ressalta a importância de Santa Catarina ter 

um local que ofereça um tratamento 

multidisciplinar tão necessário nesses casos, e 

garante que abraçará a causa juntamente com os 

demais parlamentares da sua comissão. Por fim, 

lembra que o projeto de lei de sua autoria que 

prevê a criação do Fundo Estadual de Combate ao 

Câncer foi vetado pelo Governo do Estado, contudo 

pede o apoio dos demais parlamentares para a 

derrubada do veto e o prosseguimento do projeto. 

[Taquigrafia: Milyane] 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo mais oradores inscritos, suspende a 

sessão até a Ordem do dia para a divulgação da 

Festa da Hortaliça de Águas Mornas.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

A Presidência dá início à pauta da Ordem do 

Dia. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Decreto Legislativo n. 0002/2023, de autoria da 

Comissão Especial, que aprova nome do Senhor 

Daniel Krause para o cargo de Diretor de 

Transporte da Agência de Regulação de Serviços 

Públicos de Santa Catarina (ARESC). 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Decreto Legislativo n. 0003/2023, de autoria da 

Comissão Especial, que aprova o nome do Senhor 

Gilmar Cardoso para o cargo de Diretor de 

Regulação Econômica e Normatização da Agência de 

Regulação de Serviços Públicos de Santa Catarina 

(ARESC). 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0307/2023, de autoria 

do Deputado Matheus Cadorin, solicitando ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura e 

Mobilidade informações acerca da contratação de 

projetos de infraestrutura rodoviária. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0308/2023, de autoria 

do Deputado Matheus Cadorin, solicitando ao 

Secretário de Estado da Fazenda informações acerca 

da aplicação da redução na base de cálculo do 

Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços 

nas saídas internas de querosene de aviação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0309/2023, de autoria 

do Deputado Carlos Humberto, solicitando ao 

Secretário de Estado da Educação informações 

acerca da implantação do Ensino Médio noturno na 

Escola de Educação Básica Hermann Hamann. 



Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0310/2023, de autoria 

do Deputado Delegado Egidio, solicitando ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura informações 

acerca da fiscalização dos imóveis agrícolas que 

ocupam faixa de domínio do Estado na SC-108, 

devido ao elevado número de acidentes 

automobilísticos envolvendo animais de grande 

porte soltos na rodovia. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0311/2023, de autoria 

do Deputado Nilso Berlanda, solicitando ao 

Secretário de Estado da Fazenda informações acerca 

do tratamento tributário conferido ao comércio 

Varejista do Estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 1162/2023, de autoria do Deputado 

Altair Silva, manifestando aplauso ao Senhor 

Cristiano Demartini, CEO da OdontoTop, pelo 

recebimento do Selo de Excelência em Franchising. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1163/2023, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando aplauso à Senhora Jeane Rauh 

Probst Leite, Presidente da Fundação Catarinense 



de Educação Especial, pela implementação do 

Programa de Expansão da Educação Profissional, 

auxiliando jovens com deficiência para a entrada 

no mercado de trabalho. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1164/2023, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando aplauso ao Senhor Alexandre 

Von Janke Murad, Presidente do Conselho de 

Administração do Beto Carrero World, pela 

conquista do prêmio Travellers' choice do ano de 

2023. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1165/2023, de autoria do Deputado 

Matheus Cadorin, manifestando aplauso ao Senhor 

Robson Roque Heidemann, Presidente do Corpo de 

Bombeiros Voluntários de Pomerode, pela passagem 

do aniversário de fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1166/2023, de autoria do Deputado 

Massocco, manifestando aplauso ao Senhor Gilmar 

Bonatto, Agente da Polícia Civil e aos demais 

integrantes das equipes de investigação e 

inteligência da Delegacia de Xavantina, pelo 

trabalho empregado na elucidação de um crime de 

homicídio ocorrido no município. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 



como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1167/2023, de autoria do Deputado 

Maurício Eskudlark, manifestando aplauso ao Senhor 

Diego Zanatta, Sócio da Oral Unic Implantes, pela 

passagem do aniversário de fundação da referida 

entidade em São Miguel do Oeste. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1168/2023, de autoria do Deputado 

Maurício Peixer, manifestando aplauso ao Doutor 

Marco Antônio Schueda, Professor e Coordenador do 

curso de Medicina na Universidade do Contestado, 

reconhecendo sua excelência e seu brilhante 

histórico profissional ao longo de seus 31 anos de 

atuação no Estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1170/2023, de autoria do Deputado 

Gerri Consoli, manifestando Apelo ao 

Superintendente do Patrimônio da União, Senhor 

Juliano Pinzetta, pela celeridade na assinatura 

com o Governo do Estado, do contrato de cessão de 

uso da faixa da estrada de ferro. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1171/2023, de autoria do Deputado 

Fabiano da Luz, manifestando apelo ao 

Superintendente Regional do Departamento Nacional 

de Infraestrutura de Transportes, a realização de 

estudos visando à construção de um elevado no 

entroncamento das Rodovias BR-282 com a SC-156. 



Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1172/2023, de autoria do Deputado 

Matheus Cadorin, manifestando aplauso ao Senhor 

Moacir Thomazi, Presidente dos Bombeiros 

Voluntários do Município de Joinville, pela 

passagem do aniversário de fundação da referida 

entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1173/2023, de autoria do Deputado 

Nilso Berlanda, manifestando Apelo ao Secretário 

de Estado da Fazenda para que empreenda esforços 

na proteção do comércio varejista, em face da 

concorrência desleal com os marketplaces. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1174/2023, de autoria do Deputado 

Padre Pedro Baldissera, manifestando apelo ao 

Ministro do Desenvolvimento, Indústria, Comércio e 

Serviços para que seja revogada a redução do 

imposto sobre a importação do leite e outros 

lácteos, prevista na Resolução GECEX nº 353 DE 

23/05/2022. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1175/2023, de autoria do Deputado 

Tiago Zilli, manifestando aplauso ao Senhor 



Vanderlei Luiz Ricken, diretor da Rádio Onda Jovem 

107.5 FM, pela passagem do aniversário de fundação 

da referida entidade. 

Em discussão. 

Discutiu a matéria o sr. Deputado Tiago Zilli. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 2617/2023, de autoria do 

Deputado Emerson Stein, solicitando ao Secretário 

de Estado da Casa Civil providências em relação ao 

aumento do efetivo de Policiais Militares na 

região da AMFRI. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Informa 

que, conforme acordado com os srs. líderes, as 

matérias extrapauta serão votadas a seguir. 

Discussão e votação em primeiro turno da 

Proposta de Emenda à Constituição n. 0003/2023, de 

autoria do Governador do Estado, que revoga os 

artigos 47, 48 e 49 do Ato das Disposições 

Constitucionais Transitórias da Constituição do 

Estado. 

Ao presente projeto foi apresentada subemenda 

substitutiva global. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; 

e de Educação, Cultura e Desporto. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria a sra. Deputada 

Paulinha e o sr. Deputado Massocco. 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a 

matéria e os que votarem “não” rejeitam-na. 

(Procede-se à votação nominal por processo 

eletrônico.) 

Deputada Luciane Carminatti - Pede a palavra, 

pela ordem, para uma questão de ordem. 



DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Concede 

a palavra pela ordem. 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI - Esclarece o que 

está sendo votado, que é proposta de emenda à 

Constituição que altera o art. 170 da Constituição 

do Estado, que previa o mínimo de 5% dos 25 para 

assistência estudantil, e passa a vigorar com o 

seguinte texto: Os recursos que excederem o limite 

de 5% de que trata o parágrafo 1º não serão 

considerados para fins de cumprimento do mínimo 

constitucional de aplicação na manutenção e 

desenvolvimento do ensino, ou seja, universidade 

gratuita, faculdade gratuita, o que exceder dos 5% 

o Governo coloca o recurso do Orçamento do Estado, 

e não é computado nos 25%. Esse é o acordo feito 

com o Governo para preservar o que a Constituição 

prevê, que é a responsabilidade do Estado com a 

educação básica. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - No 

mesmo ensejo, agradece aos três presidentes das 

comissões que estiveram à frente de toda discussão 

sobre o tema: presidente da comissão  de Justiça, 

Camilo Martins; presidente da comissão de Finanças 

e Tributação, Deputado Marcos Vieira; e presidente 

da comissão de Educação, Cultura e Desporto, 

Deputada Luciane Carminatti, com todos os seus 

membros e pares nas comissões, mas, acima de tudo, 

o bom entendimento desta Casa, que construiu no 

amadurecimento deste texto, nos encaminhamentos e 

nas conversas feitas com o Governo do Estado de 

Santa Catarina, e por terem seguido à risca o 

calendário que foi estipulado através de um bom 

entendimento entre líderes desta Casa.  

[Taquígrafa Rubia] 

A matéria continua em votação.  

Temos 34 deputados presentes e 31 registraram 

o seu voto. 

DEPUTADO ALTAIR SILVA  

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO  

DEPUTADO CAMILO MARTINS  

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO sim 

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO sim 

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO sim 

DEPUTADO EMERSON STEIN sim 



DEPUTADO FABIANO DA LUZ sim 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING sim 

DEPUTADO GERRI CONSOLI sim 

DEPUTADO IVAN NAATZ sim 

DEPUTADO JAIR MIOTTO sim 

DEPUTADO JESSÉ LOPES  

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 

DEPUTADO LUCAS NEVES sim 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI sim 

DEPUTADO LUNELLI sim 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO sim 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA  

DEPUTADO MARCOS VIEIRA  

DEPUTADO MÁRIO MOTTA sim 

DEPUTADO MARQUITO sim 

DEPUTADO MASSOCCO sim 

DEPUTADO MATHEUS CADORIN sim 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK sim 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL  

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES sim 

DEPUTADO NEODI SARETTA sim 

DEPUTADO NILSO BERLANDA  

DEPUTADO OSCAR GUTZ sim 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA sim 

DEPUTADA PAULINHA sim 

DEPUTADO PEPÊ COLLAÇO sim 

DEPUTADO REPÓRTER SÉRGIO GUIMARÃES sim 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO sim 

DEPUTADO SARGENTO LIMA sim 

DEPUTADO SERGIO MOTTA  

DEPUTADO TIAGO ZILLI sim 

DEPUTADO VOLNEI WEBER sim 

    Está encerrada a votação. 

Votaram 31 srs. deputados. 

Temos 31 votos “sim”, nenhum voto “não” e 

nenhuma abstenção. 

A matéria está aprovada. 

Esta Presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, às 16h21, dando 

sequência à pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia]  


